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PADRAO DE RESPOSTA DEFINITIVO

1 O(A) candidato(a) devera definir DDL (data definition language), que é a linguagem de definicdo de dados composta
pelos comandos responsaveis pela definicdo e manutencdo de objetos, como tabelas, no banco de dados. Dos comandos de DDL
a seguir, o(a) candidato(a) devera citar dois: CREATE, DROP, ALTER, TRUNCATE € COMMENT.

2 O(A) candidato(a) devera explicar que um trigger é um tipo de acdo iniciada a partir de determinado evento, como
uma condigdo, com o objetivo de monitorar o banco de dados. Uma situacdo na qual um trigger pode ser utilizado no setor
bancério é a seguinte: o disparo de um trigger quando um depoésito acima de determinado valor definido for efetuado. Outra
situagdo possivel: o disparo de um trigger quando uma transferéncia de valor elevado for efetuada no horario noturno. Outras
situagdes podem ser citadas, mas devem estar relacionadas ao setor bancério.

3 Um deadlock ocorre quando duas transagdes bloqueiam recursos necessarios para outra transagdo, o que resulta em
uma situa¢do em que nenhuma transacao pode continuar a ser executada. Uma view é uma tabela derivada de outras tabelas, que
podem ser tabelas bésicas ou visfes previamente definidas. Uma view ndo necessariamente existe em forma fisica, sendo
considerada uma tabela virtual, ao contrario das tabelas basicas, cujas tuplas sempre estdo armazenadas fisicamente no banco de
dados.

QUESITOS AVALIADOS

QUESITO 2.1.1 - Defini¢io de DDL

Conceito 0 — N&o atendeu ao solicitado ou o fez de forma totalmente equivocada.
Conceito 1 — Definiu DLL de forma apenas superficial.

Conceito 2 — Definiu DLL de forma parcialmente correta ou de forma insuficiente.
Conceito 3 — Definiu DLL de forma correta e completa.

QUESITO 2.1.2 — Dois comandos de DDL

Conceito 0 — N&o atendeu ao solicitado ou o fez de forma totalmente equivocada.
Conceito 1 — Citou corretamente apenas um comando.

Conceito 2 — Citou corretamente dois comandos.

QUESITO 2.2.1 — Conceito de trigger

Conceito 0 — N&o atendeu ao solicitado ou o fez de forma totalmente equivocada.
Conceito 1 — Conceituou trigger de forma apenas superficial.

Conceito 2 — Conceituou trigger de forma parcialmente correta ou de forma insuficiente.
Conceito 3 — Conceituou trigger de forma correta e completa.

QUESITO 2.2.2 — Duas situag0es factiveis de utilizagao de trigger no setor bancario
Conceito 0 — N&o atendeu ao solicitado ou o fez de forma totalmente equivocada.
Conceito 1 — Citou corretamente apenas uma situacao.

Conceito 2 — Citou corretamente duas situaces.

QUESITO 2.3 — Deadlock e view

Conceito 0 — Néo atendeu ao solicitado ou o fez de forma totalmente equivocada.
Conceito 1 — Discorreu de forma superficial apenas sobre deadlock ou apenas sobre view.
Conceito 2 — Discorreu de forma superficial sobre deadlock e sobre view.

Conceito 3 — Discorreu corretamente apenas sobre deadlock ou apenas sobre view.
Conceito 4 — Discorreu sobre deadlock e sobre view, mas cometeu algum erro conceitual.
Conceito 5—- Discorreu corretamente sobre deadlock e sobre view.




